16 聚焦亚运

孙培原长拳夺首金

项目上, 夺得了本届亚运

孙培原的比赛成绩为 9.75分,东道主印尼队玛维 洛以9.72分的成绩摘得银

会的首枚金牌,中国队开

孙培原是上届仁川亚 运会刀棍全能冠军。第五 分。在赛后接受采访时,孙 培原表示,这次表现不是 最佳,主要还是压力太大,

没达到最理想的状态,并

将在全场的助威声中越战

有力竞争对手之一的韩国

地时重心不稳,坐在地上, 仅拿到9.31分,无缘奖牌。

从1990年北京亚运会 到2010年广州亚运会,中

川亚运会,中国队没有派 人参加长拳项目的争夺,



开幕式亮点多多

开幕式在朋加诺体育场拉

总统先生,您是下一

在轿车里的印尼总统佐科 出现在现场转播大屏幕 服、帮助指挥交通的一名 手在摘下头盔后竟然是 嘴,而佐科总统微笑挥 手,这样的互动让全场忍

稍后,黑衣骑手驾驶

整理,在随从的护卫下出 现在体育场贵宾席,神情 庄重, 与之前街头的炫酷 骑手判若两人。

好山好水好花朵都是

本次开幕式经历了 亿~6000亿印尼盾。开幕式 景,这可能是历届综合性 运动会开幕式上最大的舞 台实体背景。山上,有70吨 真水做成的流动瀑布,还 也都是真的!350多名工作 制作这个凝聚印尼自然风

号称"千岛之国"的 印尼有17000多个岛屿, 而这些岛屿上有500多座 火山, 其中活火山就有

的是本次亚运火炬手手 中的圣火是名副其实的 "永恒之火",因为在亚

莫拉蓬"永恒之火"的火 种融合。自然地理运动 形成的莫拉蓬"永恒之 火"由地底泄出的天然 气燃烧形成,从发现至 今燃烧数百年不灭。

当站在"山巅"的最 后一名火炬手——印尼 羽毛球名宿王莲香将手 中火炬伸向"火山口" (如图①),"青山"瞬间幻

朝韩再一次携手入场

继今年2月韩国平昌 冬奥会开幕式之后,朝鲜和 韩国体育代表团再次携手 在国际体育盛会共同人场, 引发现场观众欢呼。朝、韩 体育代表团第15个步入运 动场,运动员身着统一的白 色外套和蓝色裤子,整齐有 共同高擎"朝鲜半岛旗"人

200米自由泳项目

《中国日报》消息 8月 19日,在印度尼西亚雅加达 举行的第18届亚运会男子 200米自由泳决赛中,中国 选手孙杨以1分45秒43的 成绩夺冠。 (王 敬)

- 月底至12月初。
- 罗那19日主场3:0完胜阿 拉维斯, 梅西再度成为场 上主角,他以两记进球为 巴萨奠定新赛季首场联赛



◎体坛短播—

- ●19日在印尼举行的 第37届亚奥理事会代表大 会上, 亚奥理事会成员经 过投票,通过了在三亚举 行第六届亚洲沙滩运动会 的决定,时间定于2020年11
- ●在19日进行的法甲 第二轮比赛中,姆巴佩的 两个进球帮助巴黎圣日耳 曼3:1击败甘冈队,迎来两





我国迎来首个"中国医师节"

第十五届中国·内蒙古草原文化节闭幕

君) 清风送爽,群贤云 集。8月18日晚,第十五 届中国·内蒙古草原文 化节在内蒙古乌兰恰特

自治区党委常委、 宣传部部长白玉刚出席

闭幕式暨颁奖仪式,并

同各族各界群众一起观

市农牧民代表队表演的是多面手》、Jangan组合表 歌舞《盛世欢歌》中拉开了 演的《戒指之歌》、蒙古族 序幕,随后陆续上演的乌 时装与帽饰设计大赛获 文化节优秀剧(节)目展



8月18日,第十五届中国·内蒙古草原文化节在内蒙古乌兰恰特落下帷幕。情景歌舞《美好家园》、阿木古楞 等及其演唱曲目——《锡林郭勒大草原》、蒙古语小品《乌兰牧骑精神》的编剧敖特根、陶诚、Jangan乐队、那仁满 都拉、韩伟林等分获各奖项。 摄影/内蒙古日报社融媒体记者 孟和朝鲁

总编辑:李德斌 责任编辑:任艳荣 版式策划:柴建平 责任校对:玉 峰



美国著名心血管病专家与内蒙古国际蒙医医院专家 第五次开展蒙西医结合诊疗活动

9月1至9月8日,美国著名心血管专家在内蒙古国 际蒙医医院与我区蒙西医心血管病专家讲行蒙西医 结合诊治开展心血管内科和外科手术及学术交流活 动。这已是美国海岸心血管协会主席,著名心血管病 专家雷·格拉夫教授和美国心血管外科专家莫尔斯教 授带领的专家团队第五次来我区为广大心血管患者

立博士(蒙医学博士、吉林大学白求恩医学部西医心血管 专业博士)及包长山主任、教授(首届国医大师苏荣扎布 之徒弟)带领蒙医心血管团队;候煜副院长(心血管内科 教授、北京阜外医院心血管博士)及陈晓春主仟、教授(复 旦大学博士)带领的心血管团队:苏明慧副主任、副教授 (包头医学院硕士)带领的心脏外科团队共同以一流的蒙 西医专家团队,一流的技术、一流的服务、一流的设备、一 流的环境竭诚为广大心血管患者进行医疗服务。

诊疗范围(含介入、手术及蒙药、西药治疗): 先心 病、风心病、冠心病以及大血管疾病的外科手术治疗 冠心病介入、外围血管介入治疗及起搏器植入术、心 律失常射频消融术治疗: 冠心病支架介入术后再狭窄 的蒙医治疗,心动过缓及心动过速等心律失常、冠心 病、高血压、心力衰竭的蒙医药物治疗。

同时,<mark>雷·格拉夫教授</mark>还将继续与内蒙古国际蒙 医医院签署合作协议并派遣我院心内及心外科医生

患者症状:如有心慌、憋气、胸闷、气短、胸部疼痛 等症状的心血管病患者请提前与我院医务部预约就 诊。我院将按挂号先后次序安排患者就诊和手术。

联系电话:0471-5182009 18047119177 地址:呼和浩特市赛罕区大学东街83号内蒙古国